

引领八大智能科技 小天鹅衣诺智臻滚筒全面上市

洗衣机诞生的150多年历史中,从手动到电动,从简单操作到复杂程序控制,目的都是为了减轻人力劳动,为用户提供智能化的使用体验。日前,这一趋势又有新突破,国内专业洗衣机制造商小天鹅倾力打造的具有烘干功能的首款全智能滚筒洗衣机——小天鹅衣诺智臻系列,目前已全面上市,并因其强大的功能而受到行业关注。

八大洗涤科技,打造智能先锋

据悉,小天鹅衣诺智臻系列滚筒历时三年研发,集八大创新科技于一身,拥有热平衡干衣、TS-Drive变频、净态眼、雾态净、重力感应、银离子抑菌、空气洗和HI清科技八大智能系统。该系列洗衣机首次在驱动技术、洗净技术、干衣技术、智能控制技术、节能技术、健康护理技术等多个方面实现全面智能化应用,将滚筒洗衣机的智能技术演绎到了极致,而用户可以从洗衣到烘干实现全程智能化操作体验。

小天鹅洗衣机相关人员介绍,该洗衣机所拥有的热平衡干衣系统,智能判断洗衣机内温度与湿度,实现平衡稳定的热交换,衣干即停。与目前市面上的

普通滚筒洗衣机相比,该产品采用的变频电机可实现每分钟1400转的超高脱水转速,而特殊节拍设计的正反双向运行,可显著提高衣物的洗净效果与均匀度,同时用水量低于国家一级标准18%,用电量低于国家一级标准10%。而独创的重力感应系统,采用更加精准的第三代霍尔传感器,用户可以直接通过显示屏读出洗涤衣物的重量。

强大分类洗涤 全能应对新需求

现代生活中衣服的洗护难题之一就在于衣服面料的多种多样,洗涤需求各异。针对这一情况,衣诺智臻系列采集数以万计的洗涤实验参数,紧贴生活需求,配置了强大的分类洗涤功能,不仅设置了棉麻、化纤、内衣等多种常用洗涤程序,同时还拥有羊毛、丝绸、羽绒服、空气洗、活性酶等特殊需求的专业洗护程序。

衣诺智臻系列累计20多项独立洗涤程序,可以满足绝大多数衣物的洗涤需求。不仅如此,该系列滚筒还实现了程序DIY设计,每种洗涤程度都可以进行时间、水位、温度、转速的自定义选

择,用户完全可以根据实际需要选择更精细的洗衣程序组合,做到更加省水、省电,同时更加方便省心。

时尚个性设计 彰显创新科技美学

衣诺智臻系列拥有的不仅仅是洗涤科技的突破,时尚与人性的设计也是可圈可点。

在外观上,衣诺智臻采用了深蓝和酒红的大色调,色彩艳丽、个性张扬,十分符合现代年轻人的个性化需求;前面板采用了更加符合人体工学的双曲面设计,颇具简洁气质,且整体感十足;470MM超大门径设计,可轻松取放衣物;超大液晶屏,高灵敏触摸式感应键,工作信息一目了然。

在细节设计上,衣诺智臻系列可谓细致入微。精心设计的防烫罩,可避免高温洗涤可能造成的烫伤;童锁功能可锁定运行模式,避免误操作及儿童干扰;中途添衣功能一按即开,拿取方便,开关自如;而特别设计的零功率待机功能,可在洗衣结束后,洗衣机内部彻底断电,杜绝待机耗电及漏电等问题,安全周到。

洗衣需防霉 美的幻银波轮银离子抑菌更健康

不少家庭主妇都清楚,缺少阳光晾晒的衣服干得慢且不说,动辄还会发霉,刺鼻难闻,甚至影响家人生活健康。目前市场上热销的美的幻银系列波轮洗衣机,却配备了目前流行的银离子抑菌洗涤技术,可以有效避免洗衣可能产生的霉菌滋生等问题。

三重可调浓度银离子

据美的洗衣机相关人员介绍,幻银波轮的银离子程序,适合小孩及皮肤敏感人群,呵护婴儿的皮肤不受伤害;中浓

度银离子对衣物进行强力抑菌,同时形成银离子保护膜,满足了普通家庭的洗衣需求;高浓度银离子能够深层穿透,持续抑制细菌增长,给医生等特殊职业人群带去健康、洁净的洗衣体验。

智净科技,洗净即停

遇到较脏、漂洗效果不理想的情况,该程序可根据需要自动延长漂洗时间,直至达到理想洗净效果。衣服不脏洗的就快,衣服脏洗的时间就久,直到洗干净后自动停止,完全是智能感知控

制。这样也使得“幻银”成为了节水、节电的明星产品。

此外,“幻银”系列还体现了简约明朗、自然舒适的时尚外观设计,魔幻的银色机身配以清澈的钢化玻璃,体现出了一种柔雅静逸的人文情怀;清晰灵动的线条和中性灰度色彩的把握体现着主流的装饰文化,为时尚、温馨家居增色不少;透明盖板设计能让用户随时了解洗涤状态;黄金比例的折叠盖板设计,开启更省力;动态屏显示,让洗衣状态一目了然。

国庆好礼上市! 阳湖岛牌阳澄湖大闸蟹热卖中

“秋风起、蟹脚痒”。每年到了这个时节,有关大闸蟹的消息总能牵动人心。美味的阳澄湖大闸蟹品质纯,档次高,味道鲜,素有“天下第一鲜”的美誉,独居蟹家族百鲜之尊。自从空降长沙以来,已成为市民孝敬老人的首选。

阳澄湖就要开湖捞螃蟹了,同一天入驻长沙市的阳湖岛阳澄湖大闸蟹全国连锁机构将同时开业。这是阳湖岛大闸蟹全国连锁机构在长沙的首个专卖店。

购买正宗阳澄湖大闸蟹,请认准阳湖岛牌阳澄湖大闸蟹。虽然眼下专卖店还没有开张,蟹券的品种非常丰富,金额从288、388、588、888元几种,而且还提供各种蟹券套餐,方便大家购买。



听说“阳湖岛”在长沙开专卖店的消息后,市民邱小姐很兴奋:“长沙很少有正宗的阳澄湖大闸蟹,过去每年的9月中旬,我都要朋友从苏州给我寄大闸蟹。现在在家里也能享受到正宗的阳澄湖大闸蟹啦!并且今年国庆送礼也不用发愁了。”

地址和联系方式: 雨花区杨嘉山东人民东路78-1 85228648 15364003313

降压:还是复方制剂好

谁的药吃错了?

钱女士说:常听到身边的高血压朋友争论,有的说吃单方制剂就可以了,有的说还是复方药好,谁对谁错?

北京大学人民医院心内科主任医师 孙宁玲

最近的一项调查发现,高血压患者的服药率只有63%。正在服药治疗的有近93%的患者仍有血压不同程度的增高,超过了140/90毫米汞柱。而在这些血压增高的患者中有80%仅仅服用1种降压药物。由此发现,许多高血压患者是需要两种或两种以上高血压药物进行治疗的,这就出现了联合治疗的药物。

除了有效降压外,我们还希望所用药物能够改善已经损害的器官,如心、脑、肾,也就是要有很好的安全性。如何保证服用降压0号的安全?这就应当注意药物中不同成分的可能出现的副作用。例如,降压0号含有利尿剂,因此有痛风的患者不应当使用,有糖尿病的患者应当在使用时观察血糖的变化;降压0号还含有利水平的降压成分,因此患者在重度抑郁及心率过慢时应当小心使用。在注意到这些问题后,假如使用降压0号可以将血压控制在140/90毫米

汞柱以下,则可以长期应用。

降压趣闻:

降压:平稳才是硬道理

高血压是冠心病、脑卒中和肾脏损害的重要独立危险因素。血压越高,心脑肾的损害或心血管疾病的危险性越大,即使是无症状的高血压,发生中风的危险也是血压正常者的4倍。

早期高血压,如果血管壁没有明显器质性改变,及时治疗完全可以被控制。如果血压持续增高,进一步会出现血管壁硬化,硬化的小动脉血管壁日渐增厚而失去弹性,管腔逐渐狭窄甚至闭塞,从而导致血压特别是舒张压的持续升高。大量研究结果提示,药物降压,血压保持得越平稳,对心脑肾的保护作用就越好。显然,谷峰值达到77%,能保持24小时血压平稳的降压0号,在这方面优势明显。第二军医大学一项研究表明,降压0号长期治疗后,可显著降低24小时血压,同时降低血压波动性,防止高血压所致的心血管肥厚及肾皮质萎缩,对心脑肾具有明显的保护作用。

高血压免费咨询电话: 8008103536

还在为便血、便痛等肛肠不适痛苦吗?还在为惧怕痔疮手术疼痛忧心忡忡吗?还在为痔疮手术将耽误上班时间郁闷吗?这一切都将在这个国庆黄金手术周解决。

国庆痔疮疮微创手术周

专家提醒:警惕便血、脱出

双节期间,你有足够的时间来解决困扰你多时的痔疮,凉爽的天气,非常适合术后的恢复,作为湖南省首个肛肠疾病微创诊疗中心,长沙肛泰肛肠医院将为你量身打造适合你的个性化诊疗方案,肛肠微创手术,无需为手术的疼痛而忧心,不会再有漫长的恢复时间。手术后的你还可获赠大礼包一份。活动时间 2010年9月20日—2010年10月7日,咨询热线:0731-82820666。

◆典型病例:便血危害多

“这痔疮差点要了我的命!”周某心有余悸地说。40岁的周某十年前就有便血了,当时听老一辈人说是痔疮,没大碍,于是他也真的认为没大碍。几年前,便血加重,大便后肛门部位有肿物脱出,还经常感觉头晕,随着时间的推移,肿物越来越大,就在上个月末,一家人出去吃了宵夜,第二天一早大便后大出血,肿物脱出缩不回去,不得不赶到医院就诊。

◆白领族成痔疮高发人群 多数硬扛

随着生活节奏的加快,痔疮等肛肠疾病的发病率越来越高,发病年龄不断低龄化,办公族、白领族等由于工作特性长期久坐成为高发人群。但又迫于工作、生活压力等多重因素,没有足够的时间去医院治疗,很多人选择一拖再拖,造成病情的恶化。

◆痔疮应尽早诊断、尽早治疗

长沙肛泰专家表示,痔疮久拖不治引起痔核脱出、发炎进而诱发肛裂、肛周脓肿、肛痿等更为严重的疾病,变成肛肠疾病疑难杂症。痔疮本身不会癌变,但在长期慢性刺激可能诱发癌变,且很多痔疮患者选择药物治疗,长期的痔疮用药加上痔核本身的炎性刺激更加增加诱发癌变的可能。因此,一旦有便血等肛肠不适症状,应早诊断、治疗。

◆治痔疮医保患者自付15%封顶

长沙肛泰肛肠医院作为长沙市医保定点单位,凡享有长沙市医保的市民痔疮手术,均可享受长沙市医保政策:多种肛肠疾病合并的患者均可享受高额医保报销,患者自付部分15%封顶,单纯的内、外痔患者更可享受高达90%的医保报销。

◆湖南省微创诊疗中心为您轻松解除痔疮烦恼

随着国庆长假的到来,迎来了痔疮手术的良好时机,不仅是时间上的适宜,还因为秋天动手术是治疗的最佳时机之一。金秋时节治疗痔疮,无论对于外敷药物治疗还是手术后减少感染都十分有利。加上秋季穿着衣物少,透气性好,夜间睡眠时间较长有利于药效的发挥和伤口的愈合。

长沙肛泰肛肠医院作为湖南省首个肛肠疾病微创疾病诊疗中心,率先引进了国际先进的治疗、检查设备,打破了传统肛肠手术出血多、疼痛大、恢复时间长等格局。其中:“EES双镜联检”系统是日本奥林巴斯电子结肠镜及电子肛门镜的完美结合,让医患双方清晰、准确、直观地了解病情,避免误诊、误治;PPH



肛泰专家手术中

技术有创伤小、出血少、手术时间短、恢复快等特点;多普勒痔动脉结扎术集超声波探查、缝扎手术为一体,该手术最大特点在于手术不用刀、术后无真正伤口。特别适合怕痛、注重效率的白领人士。您有任何问题均可致电0731-82820666进行专业咨询。也可登录网站www.csgt120.com与在线医生进行交流。